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ΚΥΠΕΛΛΟ ΟΑΧ - ΧΕΙΜΩΝΑΣ 2022 

 
Ο Όμιλος Αντισφαίρισης Χολαργού, διοργανώνει αγώνες Κυπέλλου Ανδρών και Γυναικών που θα 
διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του ομίλου.  
 
Στους αγώνες μπορούν να λάβουν μέρος όλα τα μέλη του Ομίλου που είναι ταμειακώς εντάξει και 
έχουν δηλώσει συμμετοχή μέχρι την Κυριακή 29/01/2023.  
 
Έναρξη αγώνων την Τετάρτη 01/02/2023. 
 
Σκοπός της διοργάνωσης η γνωριμία με άλλα μέλη του ομίλου, η συμμετοχή σε όσο το δυνατόν 
περισσότερους αγώνες και η προετοιμασία για το εσωτερικό πρωτάθλημα κατάταξης του Μαΐου. 
 
Η διεξαγωγή των αγώνων θα πραγματοποιηθεί σε 2 φάσεις, η φάση των Ομίλων (Round Robin) 
και η τελική φάση (Knock Out). 
 
Φάση Ομίλων (Round Robin) 
Οι συμμετέχοντες θα χωριστούν σε ομίλους των 8 ατόμων και θα οριστούν 7 αγωνιστικές κατά τις 
οποίες κάθε παίκτης θα αναμετρηθεί μια φορά με κάθε έναν από τους υπόλοιπους παίκτες του 
ομίλου του. 
 
Ο καταρτισμός των ομίλων θα γίνει κατόπιν κλήρωσης λαμβάνοντας υπόψη και την τρέχουσα 
κατάταξη Ladder του ΟΑΧ για τους 2 επικεφαλής του κάθε ομίλου. 
 
Μετά την ολοκλήρωση των 7 αγωνιστικών, οι 4 πρώτοι του κάθε ομίλου (με τις περισσότερες νίκες), 
θα περνάνε στην τελική φάση. Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα ληφθούν υπόψη κατά σειρά τα μεταξύ 
τους αποτελέσματα και τα συνολικά κερδισμένα σετ. 
  
Το πλήθος των ομίλων θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των συμμετοχών.  
 
Τελική Φάση (Knock Out) 
Στην τελική φάση θα οριστούν αγώνες Knock Out μεταξύ των μελών που προκρίθηκαν από τη φάση 
των ομίλων, λαμβάνοντας υπόψη τις θέσεις που κατείχαν (1ος με 4ο, 2ος με 3ο κλπ.). 
Οι νικητές θα προχωρούν στον επόμενο γύρο Knock Out συνεχίζοντας μέχρι και τον τελικό. 
 
Αγώνες 
Όλοι αγώνες και των 2 φάσεων θα διεξάγονται σε 2 νικηφόρα set των 4 games. 
Σε περίπτωση ισοπαλίας (1-1) set, θα ακολουθεί Tie Break στους 7 πόντους. 
Σε περίπτωση ισοπαλίας στα games (3-3) στο set, θα ακολουθεί Tie Break στους 7 πόντους. 
Σε κάθε game θα ισχύει ο κανόνας NoAd. 
Συγκεκριμένα σε περίπτωση ισοπαλίας 40-40 στο game, ο παίκτης που υποδέχεται θα επιλέγει την 
πλευρά που θα σερβίρει ο αντίπαλος. Ο παίκτης που θα κερδίσει τον πόντο, κερδίζει και το game. 
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Κάθε αγώνας θα προγραμματίζεται με συνεννόηση μεταξύ των παικτών, τις ώρες και ημέρες που 
τους εξυπηρετούν, χρησιμοποιώντας τις κρατήσεις που διαθέτουν για κάθε εβδομάδα, σύμφωνα 
με τον ισχύοντα κανονισμό του ΟΑΧ. 
 
Κάθε αγώνας θα διεξάγεται την ώρα της κράτησης και αν δεν ολοκληρωθεί θα συνεχίζεται σε 
επόμενη κράτηση που θα πρέπει να προγραμματιστεί.  
 
Δεν δεσμεύονται γήπεδα, πέραν της κράτησης και δεν παρέχονται οι μπάλες των αγώνων. 
 
Εξαίρεση αποτελεί ο Τελικός που θα οριστεί κατόπιν συνεννόησης με τη Γραμματεία και θα γίνει 
χωρίς τους ειδικούς περιορισμούς. Ο Νικητής θα προκύψει στα 2 νικηφόρα Set των 6 games και σε 
περίπτωση ισοπαλίας θα ακολουθήσει Super Tie Break 10 πόντων. Δεν θα ισχύει ο κανόνας NoAd. 
 
Θα απονεμηθεί Κύπελλο στο νικητή και στο φιναλίστ της διοργάνωσης. 
 
Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής στους αγώνες. 
 
Μοναδική υποχρέωση για τους παίκτες ο τακτικός προγραμματισμός των αγώνων τους και η 
ενημέρωση των αποτελεσμάτων τους.  
 
Υποχρεωτική διεξαγωγή τουλάχιστον ενός αγώνα κάθε εβδομάδα ακολουθώντας όσο το δυνατόν 
το πρόγραμμα των αγωνιστικών. Δυνατότητα προγραμματισμού περισσότερων αγώνων κατόπιν 
συνεννοήσεως μεταξύ των παικτών.  
 
Μόνο για τους αγώνες της τελικής φάσης, αν ο νικητής ενός αγώνα βρίσκεται σε χαμηλότερη  θέση 
από τον αντίπαλο του στην κατάταξη Ladder του ομίλου, μετά τη λήξη του αγώνα θα ανεβαίνει μία 
θέση πάνω από αυτή του αντιπάλου του. 
  
Δηλώσεις συμμετοχής  
Δηλώσεις συμμετοχής για την Κατηγορία των Ανδρών ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://challonge.com/tournaments/signup/JO0UmpKcp3 
 
Στην σελίδα που θα εμφανιστεί επιλέγετε “Create An Account”,εφόσον δεν έχετε ήδη στο 
Challonge, συμπληρώνεται τα στοιχεία και ακολουθείτε τα βήματα που θα σας ζητηθούν. 
Σκοπός της ηλεκτρονικής διαδικασίας να έχουν όλοι πρόσβαση στο πρόγραμμα των αγώνων και να 
ενημερώνουν τα αποτελέσματα τους. 
 

https://challonge.com/tournaments/signup/JO0UmpKcp3
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Συμπληρώστε τα στοιχεία σας και επιλέξτε “Create An Account” 
 

 
 
 
Επιλέξτε “Register For Free”  
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Συμπληρώστε το Κινητό σας τηλέφωνο και κάποιες προτεινόμενες ημέρες και ώρες προς 
διευκόλυνση των συμπαικτών σας (πχ. Καθημερινές μετά τις 19:00) 

   
 
Επιλέξτε “Go To Your Settings” για να τροποποιήσετε το Όνομα που θα εμφανίζεται και το 
τηλέφωνο ή τις ώρες αν χρειάζεται. 
 

 
 

 
 
Πατήστε “Save” για να αποθηκευτούν οι αλλαγές. 
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Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε πρόβλημα με την εγγραφή σας, μπορείτε να δηλώσετε 
συμμετοχή στη γραμματεία του ομίλου αποστέλλοντας σχετικό Mail με Θέμα «Κύπελλο ΟΑΧ 2022» 
συμπληρώνοντας τα παρακάτω στοιχεία: 
 
Ονοματεπώνυμο 
Κινητό 
Email 
Προτεινόμενες Ώρες και Ημέρες 
 
Η Γραμματεία θα φροντίσει για την εγγραφή σας στη σελίδα του τουρνουά. 
 
Θα δημιουργηθεί αντίστοιχη Κατηγορία Γυναικών εφόσον υπάρχει ενδιαφέρον και συμπληρωθούν 
τουλάχιστον 16 συμμετοχές. Δηλώσεις συμμετοχής απευθείας στη Γραμματεία. 
 
Κλήρωση 

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Κυριακή 29/01/2023 και Κλήρωση την Τρίτη 31/01/2023. 

Η κλήρωση και το πρόγραμμα των αγωνιστικών θα είναι διαθέσιμο στη σχετική σελίδα του 

Challonge:  https://challonge.com/ovvh7i0n 

 

Μετά την κλήρωση θα αποσταλεί σε όλους τους συμμετέχοντες ενημερωτικό mail που θα 

περιλαμβάνει: 

 το πρόγραμμα των αγωνιστικών 

 τα στοιχεία των παικτών που συμμετέχουν 

 πληροφορίες για την διεξαγωγή και την ενημέρωση των αποτελεσμάτων 
 
 
Για πληροφορίες επικοινωνήστε με τη γραμματεία του Ομίλου ( 210-6534041) καθημερινά 17:00 έως 21:00 
και  Σάββατο 10:00 έως 12:00. 

https://challonge.com/ovvh7i0n

